
Владимир Путин у Астани: Русија има предност у развоју вештачке интелигенције. Развој АИ захтева значајна финансијска средства, а Русија има неопходне ресурсе
четвртак, 28 мај 2026 22:14

Русија је једна од малобројних држава која је способна да ствара сопствене
суверене платформе за развој вештачке интелигенције и то и ради, рекао је
председник Русије Владимир Путин на пленарној седници Евроазијског економског
форума у Астани. Како је истакао, Русија има пет конкурентних предности у тој
области.

  

  

„Могу да нестану читаве професије, уколико људе замени компјутерска интелигенција“,
рекао је он у обраћању учесницима скупа.

  

Он је истакао да Русија има одређене конкурентне предности у сфери развоја вештачке
интелигенције.
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„Прво, и те како смо свесни колико је ово знање важно, разумемо фундаменталну
природу овог знања, ових алата. Друго, Русија је свесна могућности и ризика увођења
технологије АИ. Треће: располажемо интелектуалним потенцијалом. У области
образовања тај процес се активно развија и наша академска наука спремна је да реши
задатке тог типа и нивоа“, рекао је Путин.

  

Као четврто Путин је навео да развој вештачке интелигенције захтева огромне количине
енергије, а Русија и на том плану има конкурентну предност, односно развијене
технологије нуклеарне енергетике.

  

Према његовим речима, пета предност је то што земља може да користи и друге изворе,
као што су традиционални извори енергије и хидроенергија.

  

Заједнички напори са партнерима могу да донесу изузетан успех

  

Руски лидер је истакао да је Москва свесна да обједињавање напора са партнерима у
сфери АИ може да донесе изузетан успех.

  

Додао је да Русија има предност у развоју вештачке интелигенције, будући да развој АИ
захтева значајна финансијска средства, а Русија има неопходне ресурсе.

  

„Вештачка интелигенција већ сада замењује запослене на нижем нивоу а то би могло
ускоро да се деси и онима на средњем нивоу“, рекао је Путин и додао да је долазак
вештачке интелигенције на место ниско квалификованих кадрова је неповратан и
неизбежан процес.

  

Сценарио по којем ће милиони људи у свету бити приморани да промене професију због
АИ је сасвим реалан, рекао је Путин.

  

„Треба бити спреман за надолазеће промене услед развоја АИ, а још боље је
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искористити их као покретач економског раста“, поручио је председник Русије.

  

Он је предложио да се наредне године у Русији одржи састанак о развоју вештачке
интелигенције на највишем нивоу.

  

(Спутњик)
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